

又是夜半时分,在河医立交二层 一辆起步就可飙至百码的摩托车撞上护栏 俩90后飙车少年受伤 出了事还不敢告诉家长

96678
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

昨日凌晨,一辆起步可轻松飙至100码,最高时速可达290码的雅马哈摩托车,两名飙车少年自解放路立交桥快速行至河医二层转盘时,疑因碾压路中小石子出现侧滑后车毁人伤。发生地点与本报15日报道的致一名女孩从桥上摔下的摩托车闯红灯撞护栏的事故地点相同。

郑州晚报记者 汪永森 刘凌智
实习生 秦璇 文/图



摩托车彻底报废了

雅马哈疑碾石子侧滑撞护栏

凌晨3点半,一辆雅马哈公路赛车自东向西轰鸣着飙至河医立交桥二层转盘。

转弯之时,驾车少年感觉难以驾驭身下的这辆公路赛,来不及提醒车上的同伴,就随着摩托车侧滑的力道撞向内侧水泥护栏。

摩托车前轮“哐”地接触护栏,两名少年摔出后翻滚一下躺在了路中,几辆从立交桥二层经过的车辆见险情后纷纷闪避。

郑州交巡警三大队民警赶到现场,两名少年已被送至郑大一附院救治,雅马哈公路赛摩托车洒出的油迹开始慢慢湮上主人的血迹。

民警勘查现场发现河医立交桥二层转盘东侧有数粒小石子散落在路中,怀疑事故摩托车高速行驶转弯时碾压到这些石子致使车辆失控。

“就是不碾石子,速度不降下来转弯也容易出事。”民警称,雅马哈公路赛凌晨上到二层属于闯红灯行为,高速飙车最终酿成这起事故。

这辆公路赛车起步可轻松破百

在现场,记者看到这辆雅马哈公路赛车头多个部件受损,车灯及挡风板等塑料部件碎裂后被抛在桥面,少年所戴的水晶串珠串绳断开后散落在地无人收拾。

停车场工作人员找到车身上的一块铭牌介绍,这辆雅马哈公路赛为250的排量,最高时速为290公里,车身比较沉重,摔倒后很难扶起来。

90后飙车少年出事不敢叫家长

记者注意到,虽是凌晨,但短时间内仍有几辆载人小摩托从河医立交桥驶向解放路立交桥,而一辆从解放路立交桥驶向河医立交桥的小摩托在发现交警后,迅速调头重又驶向解放路立交桥。

“让他们通知家长,他们不敢叫家长,这么大个事。”郑大一附院医生称,两名飙车少年均为90后,两人一轻伤一重伤,重伤者腿部骨折、头部有擦伤和血肿。

7月15日,本报曾报道一辆闯红灯的红色

“起步就能轻松破百,高速路上跑200码不成问题,在这个弯道应该及时减速,100多就得撞成这样,高速行驶稍不小心危险就会到来。”

他认为这辆雅马哈公路赛车夜半出现在立交桥上,是趁着车少人少而执法交警不易觉察时,体验高速飙车带来的刺激感觉。

小型助力摩托车14日夜撞上河医立交桥二层转盘护栏后,将车上所载女孩甩至立交桥一层。

民警对比两起事故发现,两辆载人摩托车均是沿解放路立交桥由东向西行至转盘处失控侧滑,之后撞上转盘护栏同一位置,都是由于摩托车速度过快,致使车上所载人员受伤。

昨日,郑州交巡警三大队表示正对这起事故发生的原因进行调查,待情况调查清楚将依据相关法律法规对当事人进行处置。

线索提供 吕先生(稿费50元)

侯寨乡一居民楼楼下仓库内
**3间房里堆的
2米多高卫生纸
全着了**
门口面包车烧着引起爆炸
3个多小时才扑灭



27日晚上,侯寨乡张李村一存放卫生纸的民房失火后,火焰包围停放在门口的面包车后出现爆炸,消防人员赶来扑救3个多小时将火扑灭。

郑州晚报首席记者 徐富盈
郑州晚报记者 汪永森 文/图

居民楼内卫生纸仓库失火

27日晚上7点,二七区侯寨乡张李村一存放有大量卫生纸的3层居民楼冒出火焰。

张李村村内道路狭窄,消防车进出困难,不得不从村北主街向南侧小街铺设400多米长的水带。

消防人员说,一楼至少3间房子都放着卫生纸,这些卫生纸挨墙堆放有2米多高,水枪浇遍该楼一层超过100平方米的房间,但明火被多次扑灭但又多次燃起。

记者注意到,停放在一楼过道的面包车被燃起的大火包围后,不但车窗碎裂、轮胎被烧毁,连发动机等重要部件也被烧毁报废。

消防人员表示,一楼过道内也存放着大量的卫生纸,面包车停放处东西两侧及面包车内部都是成卷成包的卫生纸。

多名村民证实,面包车着火后发出爆炸声,他们认为失火楼房内部线路并未老化,因漏电导致火灾发生的可能性不太大。

大火燃烧3个半小时熄灭

晚10时30分,一楼过道两侧堆放卫生纸的房间仍在不时冒出火焰,记者离开时又有一辆支援的消防车开进该村,大火燃烧3个半小时熄灭。

二七消防一名工作人员称,卫生纸属于易燃物品,民房内存放大量卫生纸更要小心,他们将对这起事故的原因及失火造成的损失进行调查评估,并将对相关责任人进行处罚。

线索提供 辛女士(稿费50元)

为凑钱给两个刚参加工作的孩子买房 卖馒头的夫妻俩一天只睡4小时

晚上实在太困了 压面机挤伤3根手指



读者
来电

朱女士(稿费50元)来电:
黄河路经五路口东北角蔬菜超市内的一家馒头作坊,一名男子手指被压面机挤伤。

昨日11点,记者赶到时,受伤男子已被送到金水区总医院治疗。在馒头作坊,能看到压面机上被染红了,地上血迹斑斑。

随后在医院记者见到了伤者徐某。他左手3根手指被胶布缠住,身上伤痕累累,衣裤上也沾满鲜血。

徐某说,昨日凌晨3点,他右手在压面机下接面,左手把沾在铁棍上的面放入滚筒里,当时太困了,眼睛一迷瞪,左手就被卷入压面机,一阵剧痛让他猛然惊醒,赶紧往外抽手,右手关闭电源。左手中指、无名指和小手指被卷进去了,手抽出来后,鲜血直往下流。

妻子赶紧骑电动车送他到医院。徐某刚坐上电动车就昏倒在地,脸部、胳膊和腿部擦伤。在邻居帮助下,将他送到医院救治。

经诊断,徐某左手挤压伤,3根手指软组织裂伤。

徐某来自安阳滑县,3个月前来到郑州开了这家馒头加工作坊。两个孩子刚参加工作,为孩子凑钱买房,加之馒头店生意好,又舍不得雇人,夫妻俩每天只睡4个小时,加班加点压面蒸馒头,每天压约2500个馒头。

郑州晚报记者 冉小平/文 周雨/图